

許龍一香港高球賽暫並列第70

首日賽事獲逾百球迷現場支持



因疫情而停辦4年的香港高爾夫球公開賽，昨天起一連四日在香港哥爾夫球會粉嶺球場揭開戰幔。杭州亞運會個人賽金牌得主、中國香港名將許龍一領銜港隊出戰。經過首天賽事後，許龍一暫以平標準桿的70桿，總排名與多名選手並列第70位。現場逾百球迷在賽事中沿途跟隨為許龍一打氣，他賽後感謝球迷的支持，讓自己感到獲得額外的一份力量，希望今天有更好的表現。

大公報記者 梁潤森

▶許龍一感謝球迷在背後支持。



22歲的許龍一今年才轉打全職，但已有出色的表現，先在3月主場勇奪國際都會高爾夫球錦標賽冠軍；上月與隊友張雄熙、伍城鋒及黑純一出戰杭州亞運，奪得團體賽銅牌，並在個人賽稱王，為港隊創造歷史，目前人氣高企。許龍一今番挾兩個大賽冠軍身份出戰，引來大批球迷沿路追隨觀賽，他在比賽中與英國公開賽冠軍、澳洲球手史密夫及美國大師賽冠軍、美國球手列特同組出戰。頭九洞，許龍一發揮一般，打出兩次「柏忌」及捉了一隻「小鳥」，幸好他在後九洞回勇，雖然打出一「柏忌」，但卻捉回兩隻「小鳥」，最終以平標準桿的70桿並列第70。

首日最好成績的港將是17歲的業餘球手李中堯、楊曉威及沈弘毅，3人都打出低標準兩桿的68桿排名並列第35。目前並列首位的是西班牙球手查卡拉及澳洲的史密夫，兩人都打出低標準7桿的63桿。在「VOLVO中國公開賽」與許龍一共同獲得並列亞軍的中國名將陳顧新則以低標準桿4桿的66桿並列第10。

與冠軍人馬較量獲啟發

許龍一賽後感謝球迷的支持，他用很長時間為支持者簽名及合照。許龍一表示，能與兩位冠軍級人馬同場較量很有啟發性，他們的擊球非常漂亮，值得自己學習。許龍一又表示，首日推桿表現未如理想，但整體沒有出現太大問題。

香港高爾夫球公開賽為亞巡賽國際系列賽的其中一站，賽事吸引了132位來自32個國家及地區的高球好手參加，角逐高達200萬美元的總獎金。

▶許龍一（左）與小球迷合照。



▶許龍一人氣高企。



▲17歲小將李中堯首日發揮理想。

馬紫玲200自由泳破學青會紀錄摘金

【大公報訊】第1屆全國學生（青年）運動會昨天在廣西南寧舉行。中國香港游泳隊在前兩天於中學組合共取得1金1銀1銅佳績，其中拔萃女書院的馬紫玲在女子200米自由泳發揮出色，以0.31秒之差擊敗山東泳手，並以破賽會紀錄的2分01秒46奪得金牌。

馬紫玲周三出戰女子200米自由泳，初賽已經以首名姿態晉級，決賽則游出破賽會紀錄的2分01秒46，以0.31秒之差擊敗山東泳手摘冠。

張智傑100米蛙獲亞

拔萃男書院的張智傑亦同樣打破賽會紀錄，他在男子100米蛙泳初賽以首名躋身決賽，於決賽卻以0.11秒之差不敵山東泳手奪銀，但1分02秒05的成績亦與對手一起打破賽會紀錄，並突破自己個人的最佳時間。



▲馬紫玲表現出色。

港空手道隊亞青賽奪2銀3銅

【大公報訊】記者張銳報道：空手道亞洲青少年及U21錦標賽在11月6日至8日於哈薩克斯坦舉行，中國香港空手道運動員合共奪得2銀3銅，銀牌來自男子青年個人形的招俊然及青少年女子54公斤組的黃幸宜。

招俊然出戰男子青年個人形，在小組賽首圈打出38.6分，隨後第2圈打出38.7分，以小組首名晉級決賽。決賽中，招俊然以套拳「北谷屋良公相君」出戰，雖然打出39.9分，但不敵打出「百步連」取得42.4分的日本選手而獲得亞軍。曾栢賢在青少年男子個人形獲銅，鄧宇軒則於U21男子個人形獲銅，港隊在個人形項目共收穫3枚獎牌。

組手方面，港隊在本屆賽事取得兩枚獎牌。黃幸宜出戰青少年女子54公斤，首圈輪空的她，在第2圈擊敗中國台北選手，第3圈則擊敗伊朗選手，晉級決賽，但在決賽力戰下不敵烏茲別克選手獲得亞軍。U21男子組手67公斤賽事，鄭栩彬為港隊取得銅牌。



▲中國香港空手道隊大合照。

港澳埠際籃球賽明在港舉行

【大公報訊】記者張銳報道：中國香港籃球總會昨天宣布，由籃總主辦，康樂及文化事務署資助的第53屆港澳埠際籃球賽及第20屆港澳埠際青年三人籃球挑戰賽將於明天在香港中山紀念公園體育館舉行。賽事免費入場，籃總歡迎球迷到場觀賽和支持香港籃球運動員。

賽事分為成年組女子隊和男子隊的比賽，以及男、女子U16和U18三人籃球挑戰賽。籃總表示，

是次比賽的舉辦旨在促進兩地之間的體育交流和友誼，為年輕籃球運動員提供展示自己實力的平台。

下午3時首先進行成年女子組賽事；之後則是U16和U18三人籃球挑戰賽，男、女子組同時進行；壓軸戰為成年男子組賽事，下午5時45分開賽。

是次比賽的中國香港男籃球員名單有不少新的面孔，包括基拔、楊瑞鴻、陳曉峰、韓天次、呂銘彥，李琪則首次擔任港隊的助理教練。

FIBA3x3大師賽維園上演

簡訊 FIBA（國際籃聯）3x3世界巡迴賽—香港大師賽2023，將於本月25日、26日及26日舉行。



▲FIBA 3x3大師賽將於本月25日及26日舉行。

日在維多利亞公園搭建、看台可容納逾1000人的3x3專用場地舉行，由16隊來自世界各地的球隊角逐，包括上月奪得Hong Kong Quest 2023冠軍的球隊。16隊之中有10隊直接入圍正賽的小組賽階段，6隊則分兩組以單循環方式角逐資格賽名額。

朱婷助斯坎迪奇開門紅

歐冠女排小組賽B組昨天凌晨舉行首輪賽事，中國女排名將朱婷效力的意大利球隊斯坎迪奇於主場出戰保加利亞球隊普羅夫迪夫。朱婷在比賽中9次扣殺成功，加上2次攔網得手及2次發球直接得分，合共取得13分，助球隊以25：15、25：14、25：11取得開門紅。朱婷隊友安特羅波娃則取全場最高的19分。

陳浩然任深水埗足隊主帥

【大公報訊】記者張銳報道：港超聯足球隊深水埗昨天宣布，曾經執教大埔及元朗的陳浩然將出任球隊新任主教練。深水埗表示，陳浩然擁有豐富的頂級聯賽執教經驗，在大埔及元朗任教期間均教出不俗成績，建立口碑，擅於利用現有資源提升球隊戰力及層次，期望他能為球隊帶來進步及取得佳績。

深水埗表示，除陳浩然外，他的教練團隊還有助教黃梓豐和陳國治，青訓教練陳梓森亦將加入一隊教練團，給予學習機會及培育新晉教練。深水埗相信憑着陳浩然的經驗，必能為球隊帶來持續進步，打出成績及鬥志，發揮出球員的潛能。50歲的陳浩然為前本地

足球員，曾效力駒騰、傑志等。退役後轉任教練，擁有亞洲足協A級教練牌照。他曾在2008至2009年度港甲球季擔任大埔主教練，後於2009至2010年度轉投甲組升班馬大中任教，帶領球隊護級成功。隨後擔任過數支本地球隊的領隊和助教，2018至2019年球季則擔任香港飛馬主教練。

下周日領軍鬥南區

深水埗現時在港超聯7戰全敗位居榜末，陳浩然領軍的首場比賽將是本月19日菁英盃小組賽出戰南區。

▲陳浩然擁有豐富的頂級聯賽執教經驗。

